



## В Уфе проводится проверка по факту смерти 16-летнего подростка



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 16-летнего подростка 7 сентября 2018 года на автодороге Уфа - Оренбург.

По предварительным данным, вечером 7 сентября 2018 года подросток ехал в маршрутном такси в сторону города Уфы, когда почувствовал ухудшение самочувствия и попросил остановиться. После остановки автомобиля недалеко от ООТ "Кооперативная поляна" мальчик вышел из кабины и упал на землю. Один из пассажиров вызвал скорую помощь. Однако, медицинские сотрудники, после проведения реанимационных мероприятий, констатировали смерть мальчика и вызвали сотрудников правоохранительных органов. По предварительным данным, смерть подростка могла наступить от отравления бытовым газом, пары которого тот вдыхал из находящегося при нем баллона.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти подростка, проведен осмотр места происшествия, изъят баллон с газом, проводятся иные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

08 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1254314>